



本报记者 高敏 通讯员 毛林飞 应雨轩 彦明 厥文



夏天龙虾太火，“火”到了两家同行身上

时间:8月11日 地点:海盐法院

炎炎夏日，正是吃龙虾的好时节。海盐的张某父子俩合开了一家龙虾馆，由于味道正宗，价格也实惠，店里的食客总是络绎不绝。

王某是张某家龙虾馆隔壁粥铺的老板娘，见龙



虾馆的生意这么红火，不禁眼红起来。于是，她也效仿龙虾馆卖起了小龙虾。

有人说，“同行见同行，见面似仇家”。自从粥铺卖起了小龙虾，张家父子的龙虾馆生意或多或少被分去了些，父子俩心里都不痛快。很快，两家店明里暗里就闹起了矛盾。

2015年8月的一个晚上，小张把车子停在了马路边，隔着一条人行道，车子正好对着粥铺。本来两家店铺就相看不顺眼，平常也爱互相挑刺，小张把车这么一停，粥铺的老板娘王某发现后自然不肯罢休。王某便找到老张骂了起来，说是车子妨碍了粥铺做生意。

老张也不肯示弱，回了一句：“马路又不是你家开的，城管交警会来管，轮不到你！”王某一看说不通，索性把自家的杂货车、三轮车统统停到龙虾馆的附近去了。这一举动可是彻底点燃了两家的导火

线，龙虾馆的大儿子、小儿子和他们俩的媳妇，粥铺王某的弟弟都跑出来加入到骂战中。

很快，口角上升为肢体冲突。小张拿起身边的塑料凳往王某身上扔了过去，王某就直接把龙虾馆门口的龙虾盆踢翻了。情急中，小张、老张一个拿出了一根一米左右的钢管，一个拿了一根皮棍，都往王某身上打。王某则拿起钢勺反击。

一旁的群众看着情势不对赶紧报了警。直到警方赶到，两家人才罢手，一个个都是衣衫不整、头破血流。经过伤势鉴定，王某左侧尺骨骨粉碎性骨折，已经达到轻伤一级。

海盐法院对该案进行审理后认为，被告人老张、小张与他人发生纠纷后不是妥善理智处理，而是故意伤害他人身体，致1人轻伤一级，其行为已经构成故意伤害罪，判处小张有期徒刑8个月、缓刑1年，老张拘役5个月、缓刑10个月。

原配到宾馆“捉奸”，却把自己“捉”进了派出所

时间:8月9日 地点:三门法院

“我当时是一心想把‘小三’拉下来，太着急了才会这样……”话没说完，郦某就哭了起来。

郦某今年38岁，是一名幼儿园老师。丈夫陈某比她大4岁，是公务员。夫妻俩有个6岁的儿子，家庭生活还算是幸福美满。而这一切，都被丈夫的出轨打破了。

今年2月18日晚上，突然有朋友打电话给郦某，说陈某正和别的女人在开房。听到这个消息，郦某犹如遇到晴天霹雳，她怎么也不相信平时恩爱有加的丈夫竟会做出对她不忠的事情。第二天一早，郦某就赶到宾馆门口“捉奸”。期间，她拨通了陈某的电话，当她听到丈夫旁边有女人声音时，情绪彻底失控了，打电话叫自己的兄弟郦某某来宾馆。

随后，郦某到房间敲门。陈某开门后，她发现“小三”躲在厕所里，正要追进去理论，结果被丈夫一把推出门外。过了一会儿，陈某穿好衣服再次走出来，并锁好房门。两人在门口争执了一番。郦某某赶到后向公安报警。

民警迅速抵达现场，劝郦某、郦某某冷静应对，但他们依然情绪激动。

为防止双方的纠纷进一步升级，民警兵分两路，一边劝阻“小三”将房门打开，一边安抚郦某姐弟俩的愤怒情绪。之后，“小三”走出房间乘电梯下楼。

在宾馆门口，郦某看见“小三”坐上了一辆出租车，赶紧追出去，但被民警拉住。之后，她又来到出

租车另一侧，钻进车内拽住“小三”头发厮打。此时，一位民警在背后拉住郦某要她放手，另一位民警则在出租车另一侧车门掰开郦某拽头发的手。

谁知，郦某被拉出出租车后，竟用力将民警的右手腕咬了一口，双手还在民警的脸上乱抓。经鉴定，民警右手前臂掌侧损伤程度为轻微伤。

被带回派出所的郦某冷静下来，追悔莫及，向民警赔礼道歉。

公诉机关以涉嫌妨害公务罪对郦某提起公诉。郦某说，她工作的幼儿园在9月份马上就要开学，希望法庭能对她从轻处理，让她可以继续工作。

法院将择期进行宣判。

孩子课间歇一歇，竟摔得满口血

时间:8月10日 地点:玉环法院

孩子在补习班摔倒磕坏了牙，要送去上海治疗；培训学校却说这是意外，到上海就医属于过度治疗，到底谁说的比较有道理呢？

小陆今年8岁，刚上一年级，但学习成绩一般。为了提高成绩，她报名参加了玉环一家培训学校的补习班。该学校号称专门从事学科辅导，技能培训教育，因此，父母也很放心地让小陆在这里上课。

补习时间一般都在晚上。2015年11月19日晚7点左右，教室的照明灯在课间休息期间突然熄灭，准备走回座位上的小陆摔倒，导致牙齿受伤，满口鲜血。

事情发生后，小陆被送到口腔门诊部紧急救治，医生嘱咐小陆半个月后复查。2015年12月5日，父母又将她送到上海治疗。

不久，小陆家人就因后续治疗方案及费用与培训学校方面发生分歧，小陆家人以她的名义将学校告上了法庭。他们认为，学校作为培训机构，未能尽



到管理责任，造成小陆在教室内摔倒，应当承担赔偿责任。

但学校方面解释说，小陆在课间休息期间受伤，是因照明灯突然熄灭引起，属于意外事件。而小陆在上海的治疗费用，校方认为是过度治疗产生，不予承担。

法院审理认为，小陆受伤期间系无民事行为能力人，培训学校未尽到教育、管理职责，应当承担赔偿责任。法院还认为，作为患者，有自主选择医疗机构的权利。小陆在口腔门诊部的救治仅是事发时的紧急治疗行为，根据该院的医嘱，小陆到上海就诊的时间也已超过半个月，并不属于过度治疗。

最终，法院认定原告小陆的损失为2456.2元，至于小陆后续的治疗费用，可待实际产生后再行主张。

丈夫涉赌被抓，妻子花钱找“能人”捞人

时间:8月8日 地点:温州瓯海法院

丈夫开设赌场被抓，正当妻子心急如焚之际，有“能人”跳出来说，只要花点钱就可以把人“捞”出来……只要稍微冷静下来想想就知道，这话就是“套路”，可惜，妻子还是信了。

2014年11月，丈夫罗某因涉嫌开设赌场被公安机关抓获，后来经老乡介绍，罗某的妻子认识了一位所谓的“能人”——王某。

王某是福建省福鼎市人，出生于1976年，初中文化，自称因经营生意需要，常往来于福建福鼎、浙江温州、苍南等地。

王某谎称自己有能力疏通关系，可以想办法

将罗某“弄出来”，但需要相关费用。2014年12月19日，他在温州市瓯海区景山街道一“拉芳舍”餐厅从罗某妻子处骗取了12.5万元。同月31日，王某又以帮忙办理保外就医的名义，再次骗走3.26万元。

王某收下钱后，罗某妻子未等到她期望的结果，罗某一直被羁押着。去年3月19日，罗某被法院依法判处有期徒刑一年。

丈夫的案子尘埃落定，妻子也不再抱希望，她要求王某返还款项。但这时，王某开始有意躲避她，并不再接听电话。于是，罗某妻子向公安机关报案。

2015年11月28日，王某主动投案。

法庭上，王某辩称自己并非诈骗，也曾“找朋友”打听和帮忙，并请人吃过一次饭，但在公诉机关追问下，他又无法讲清楚。最后，王某说，“我有向她（罗某妻子）写了借条，如果办不成就会退款，但家里还有4个小孩，而且现在自己被关着，也没能力还。我家里人在下面旁听，不管法院怎么判，希望他们能想办法将钱还上……”

法院认为，王某以非法占有为目的，虚构事实骗取他人财物，数额巨大，已构成诈骗罪，判处有期徒刑5年，并处罚金1万元。